

По результатам одиннадцати месяцев 2011 года в ОАО «ЗМЗ» изготовлено 466,7 тыс. тонн металлопроката, что на 35,1% больше чем за аналогичный период прошлого года (345,5 тыс. тонн). В том числе 12,2 тыс. тонн из нержавеющей марки стали, что на 69% больше чем в январе-ноябре прошлого года (7,2 тыс. тонн).

С начала года потребителям отгружено 460 тыс. тонн продукции, рост относительно 2010 года составил 34,2 %. Из них направлено потребителям 429,8 тыс. тонн товарного проката - это на 34 % больше чем за январь-ноябрь 2010 года (321 тыс. тонн); 15,4 тыс. тонн стали со специальной отделкой поверхности (на уровне 2010 года – 15,1 тыс. тонн) и 11,8 тыс. тонн калиброванной стали (в 2,15 раза больше, чем за одиннадцать месяцев прошлого года – 5,4 тыс. тонн).

Предприятие продолжает работу по расширению рынков сбыта металлопродукции. Среди потенциальных потребителей – компания автомобильной отрасли ОАО «КАМАЗ». В декабре его специалисты провели технический аудит на ЗМЗ.

Справочная информация: ОАО «Златоустовский металлургический завод» – один из ведущих российских производителей специальных сталей, имеющих повышенные прочностные и пластические свойства при низких и высоких температурах, стойких к щелочам и кислотам, предназначенных для холодной высадки и горячей обработки, автоматных марок сталей с регламентированными механическими свойствами и сталей со специальными свойствами.

Любовь Чемоданова,  
пресс-секретарь  
тел.: +7 (3513) 69-77-55  
моб.: +7 (951) 80-11-900  
e-mail: lnchem@zmk.ru